Manejo de los datos

1. En los archivos de excel que estan en carpeta IC ... tengo la información tal cual presentada en los IC. Con los 20 mil productos diferentes, etc.

2. En archivos 01-13 de spss sumo columnas

3. Sumo Cueros Vacunos y Cueros Bovinos

4. Sumo Cuero Lanar con Piel Lanar

5. En los casos que esté completamente documentado que la empresa informa no vertimientos y/o cese de actividades pongo ceros. También cuando estén llenando lagunas y no existan vertimientos a colector o curso.

6. Saco promedios mensuales del cuatrimestre de la información que haya con el SPSS para todas las variables menos para el DBO.

a. En el caso del DBO el promedio es ponderado por CAUDAL. En el caso de que la firma no reporte CAUDAL el SPSS no me lo calcula. Osea que allí al interior de una firma que informa DBO y CAUDAL estoy perdiendo los reportes de DBO que no vienen acompañados de CAUDAL (!)

b. Para las empresas que no reportan CAUDAL lo que hice fue calcular VOLGEN/DIASTRAB y ponderar por eso en los agujeros que me dejó el SPSS. Hay algunas observaciones en las cuales corresponde un 0 porque informa no actividad o no vertimiento. Allí me surge el problema de que el DBO = 0 no me pondera porque puse CAUDAL = 0. Esos casos los señalo con naranja + comentario y los calculo a mano haciendo ponderar esos ceros.

7. CONAPROLE 1 y 2 se hacen promedios simples porque en los IC Conaprole no informa caudales y Seinco calculó promedios simple, por más que tenía los caudales siguientes en las fichas. 

a. Conaprole 1

i. Cámara 5: 270 m3/día

ii. Cámara 7: 270 m3/día

b. Conaprole 2

i. Cámara 1: 600 m3/día

ii. Cámara 2: 50 m3/día

iii. Cámara 3: 100 m3/día

Para poder comparar y porque es lo mejor ya que para calcular promedio ponderados tendría que suponer que estos caudales de las fichas de Seinco se mantuvieron desde 1997 hasta 2002.

8. Elimine ACEITE DE CUERO, TN, AlGODON, CUEROS EQUINO, y BLOUSSE porque no tenian ninguna observación positiva en ninguno de los 13 cuatrimestres.

9. sumé las columnas de PINTUR, PINTURA Y PINTURAS, JABON Y JABONES, Y SUINOS Y PORCINOS

10. Calculo número de inspecciones con y sin muestra por cuatrimestre por empresa

a. Guardo los Inspecciones por Cuatrimestre Como Hoja de cálculo de Excel 4.0 y las guardo en carpeta Excel 4

b. Las levanto con SPSS

c. Copio valores de DBO de las Inspecciones por Cuatrimestre originales porque algunos valores de DBO el SPSS no me los levanta. Antes de pegar tengo que insert a new variable. Chequeo

d. Utilizando el menu creo las siguientes variables con los criterios en “progr suma insp por cuat”

i. Inspcm = Nº Inspecciones con muestra

ii. Inspsm = Nº Inspecciones sin muestra. Puede incluir inspecciones sin muestra o inspecciones con muestra sin observaciones de DBO. Esto último puede deberse a que el análisis se “cortó” (no me sale la palabra)

e. Creo cuat = número de cuatrimestre en mismo archivo

f. Data, aggregate con numero como break variable, y sumo inspsm, inspcm. Lo guardo como X Insp.sas

11. A partir de aquí trabajo en TodasCuat2.xls
12. Relleno los agujeros de Caudal con Vol/DT cuando es posible

13. Elimino Telas. El único que presentaba valores era 55 novaseta en los cuatrimestres 2 y 3. Lo puse en Tejidos que también está en metros.

14. Cuando veo que se informó alternadamente OSE y AGUA TOT pongo los valores de OSE  en  AGUA TOT: Pepsi, ACODIKE, 03, 04, Lo mismo con PERFOR y AGUA TOT.: Giomar, Aceitera Artigas, 

15. Lleno Leña con ceros: 01, 02, 

16. Elimino de la muestra inicial las siguientes empresas por tener “non – random” missing observations

a. 05: Ardistar: antes no existía????????BERNIE

b. 06: Armco: no informa DBO

c. 08 BAO: tiene UN agujero y después cerró  (¿???) BERNIE

d. 11: Bray Paul

e. 39: Giomar: empezó en 04 BERNIE

f. 40: Gran Torre

g. 53: Nordex (Cataforesis): es otra planta o no?BERNIE

h. 55: Novaseta: faltan últimos tres cuatrimestres (por qué????????)
i. 58: Pepsi???? (faltan últimos dos cuatrimestres a partir de que la compró FNC)BERNIE

j. 59: Pepsico (Papas Chips): faltan tres primeros

k. 61: Pescamar: faltan la mitad de los DBO

l. 73: Toussaint Marty

17. Proceso Curtiembres:

a. Pelado 

b. Wet blue = pelado con primer proceso

c. Curtido

d. Teñido

e. Semi-terminado = sin corte especifico para destino

f. Terminado : de acuerdo a destino = zapatos, asientos, etc.

